
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   23-09-2020   με   αριθμό   9917   ερώτηση   του   Βουλευτή 
            κ. Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ.  
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/24294-γ’ από 11-09-2020 έγγραφό μας, 
επί της με αριθμό 8975/ 26-08-2020 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι από 
τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής -κατά το 
χρονικό διάστημα Ιουλίου - Αυγούστου τ.ε.- διενεργήθηκε στη διαλαμβανόμενη στην εν 
θέματι ερώτηση περιοχή αξιόλογος αριθμός αστυνομικών ελέγχων, με την πραγματοποίηση 
ανάλογου, των συντρεχουσών περιπτώσεων, αριθμού προσαγωγών, βεβαιώσεων 
παραβάσεων και συλλήψεων για διάφορα αδικήματα, σύμφωνα με τα τηρούμενα στοιχεία της 
αρμόδιας Υπηρεσίας της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στα αναφερόμενα περιστατικά πρόκλησης φθορών στην 
παραλιακή ζώνη της Ραφήνας, επισημαίνεται ότι, κατά το τρέχον έτος (έως την 23-09), 
ουδεμία σχετική καταγγελία υπεβλήθη στις οικείες αστυνομικές Υπηρεσίες (Αστυνομικό Τμήμα 
και Τμήμα Ασφαλείας Ραφήνας - Πικερμίου), ούτε διαπιστώθηκε σχετική παραβατική 
συμπεριφορά από αυτές. 

Ωστόσο, διευκρινίζεται ότι -σύμφωνα με τα τηρούμενα στο αρχείο της Διεύθυνσης 
Άμεσης Δράσης Αττικής στοιχεία- κατά το προαναφερόμενο χρονικό διάστημα, υπεβλήθησαν 
τρεις (3) καταγγελίες (για φθορές σε παγκάκια, σε παιχνίδια εξωτερικού χώρου καταστήματος 
υγιειονομικού ενδιαφέροντος και σε κουβούκλιο ιδιωτικού χώρου στάθμευσης), για τις οποίες 
προσωπικό της εν λόγω Διεύθυνσης μετέβη τόπου, δρώντας στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
του. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί η συνεχής δραστηριοποίηση των ως άνω Υπηρεσιών στην 
περιοχή, μέσω εποχούμενων περιπολιών, με σκοπό -πλέον των άλλων- τόσο την πρόληψη και  
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αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών, όσο και την αποφυγή παρόμοιων 
περιστατικών στο μέλλον. 
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